

银行争抢“富”客户

招行在新郑机场首推金葵花贵宾登机服务

□晚报记者 来从严
实习生 李威 文/图

4月18日,招商银行郑州分行在新郑机场推出金葵花贵宾登机服务。据了解,这在省会银行尚属首家,招商银行已与国内近30家机场携手推出这类服务。随着理财市场的日益火爆,省会银行将高端理财提到日程表上,各家纷纷出炉新举措争抢高端客户。



一张贵宾卡 登机变简单

王先生要飞上海了,但他没有像以往那样,早早赶到新郑机场办理换登机牌、托运行李。而是不慌不忙地走进了位于新郑国际机场候机楼南端的贵宾候机厅,拿出了自己的招商银行一卡通金葵花卡。于是,一切都变得简单起来:王先生坐在贵宾接待室内,悠闲地喝着咖啡。而此时,有人专门为其办理包括登机手续,并且登机时走的是专属绿色安检通道。

王先生所享受到的登机服务只是一个缩影。记者

了解到,4月18日,招商银行郑州分行在新郑机场推出金葵花贵宾登机服务。凡是招商银行信用卡白金卡客户或资产在50万以上的一卡通金葵花卡客户,都可享受这一服务。

招商银行郑州分行有关负责人介绍说,目前招商银行已经在国内近30家机场携手推出机场贵宾登机服务。该服务可以享受包括代办登机手续、代购航空保险、VIP专用贵宾车接送服务、专属绿色安检通道等服务。同时提供报刊、视听等信息化展示和休闲为一体的贵宾候机休息服务。客户可拨打40088-95555预约。

一张金葵花 理财变贴心

开通机场贵宾登机服务,只是招商银行对贵宾客户服务的一个方面。记者了解到,招行还推出了一系列增值的理财贴心服务。

招行郑州分行负责人介绍,招商银行“金葵花”客户可享受全方位的专业电话理财服务、特色商旅出行服务、高尔夫球场预订服务、健康管理服务、贴心电话提醒服务等一系列特色服务。

金葵花客户不仅可以享受招商银行全国标准化的服务,还可以得到特别享受的超值优惠,“金葵花”

客户可享受招行及国际组织提供的各种超值优惠:减免多种交易手续费、特约商户优惠消费折扣。无论客户走到哪里,都可享有最高等级的全国漫游服务;星级酒店预订和VIP服务、预订机票、天气交通咨询服务、应急取款、紧急挂失、免费手机短信或E-mail理财秘书通知服务等。

业内人士表示,随着金融资产的快速增长,百姓投资需求也日趋多样化,高端客户将越来越受到银行的重视。银行理财产品也开始高端化走向,这表明今后银行的理财服务也将会进行差异化运营。



您有理财需求吗?您需要了解最新的理财知识吗?您在投资理财中有需要专家帮您解答的疑问吗?那就请您快点拿起电话,参与到晚报理财俱乐部中来吧。届时,将会有专业的理财顾问,为您量身打造适合的家庭理财规划!

[理财动态]

阳光2号销售火爆

4月16日,光大银行阳光2号正式开始销售,3分钟时间内全国15亿即告售罄,创下历史记录。阳光2号集合资产管理计划于2006年8月31日成立,该计划投资于国内市场上的各类证券投资基金,包括开放式基金和封闭式基金,是

一种风险更低的集合理财新产品——基金中的基金(FOF)。该基金于4月16日实施“大比例分红、集中销售”的持续销售活动,每10份份额派发红利8.00元,创下了券商集合理财单次分红的最高记录。

王颖

交银理财全新推出

4月18日,交通银行在全国范围统一推出针对个人客户的全新组合综合理财服务品牌——交银理财。交银理财以交银理财卡和理财综合账户为载体,对客户名下的存款、贷款、基金、国债等金融产品进行一站式综合管理,还根据客户的风险承受

能力,结合不同人生阶段需求,甄选适合的理财产品组合。同时,交银理财还提供了一个专业的综合理财服务选择。存款到期、消费取款、密码修改、投资理财资讯等,均可通过定制的手机短信服务帮助客户及时了解财务变动情况。

王佳

兴业银行荣获大奖

日前,兴业银行入选国家信息化测评中心评选的“2006年度中国企业信息化500强”,同时荣获“2006年度中国企业信息化500强特别奖——最佳客户关系管理(CRM)应用奖”。“中国企业信息化500强”评选活动采取定量评价和定性评价相

结合,以定量评价为主的综合指标评价方法,对我国大中型企业的信息化水平进行综合评估,已成为该领域最具权威性、专业性的评选活动之一。兴业银行是本次评选中唯一荣获“最佳客户关系管理(CRM)应用奖”的银行。

张建功

理财投资 向左还是向右

向左,理财保本谋收益;向右,基金带来高收益

□晚报记者 来从严 实习生 李威

股市带动了基金认购申购潮:新基金售罄,大比例分红、拆分基金相继登场,成为追求高收益投资者的首选。从资金保本、收益上不封顶到瞄准热点打新股题材,再到基金宝,每一项都牢牢吸引了客户的眼球。但对于理财投资究竟是向左走还是向右走,理财专家建议说,每位投资者应结合自己的情况。

向左走高保障

随着股市不断冲高,投资股市的基金也同步进入了空前热销的阶段。10日,上投摩根内需动力基金100亿限额发行,一天内竟引来了900亿资金“哄抢”。而在新基金发行供不应求的同时,银行发行的理财产品却遭遇了前所未有的冲击。相

向右看高收益

刚刚披露的2006年基金年报中看到,53家基金公司287只基金去年为投资者获取的收益达到了2708.16亿元。基金投资成了目前多数投资者的首选。

看得见的高收益让基金的募集迎来了前所未有的盛况:4月1日发售一天即宣告提前结束的易方达

对于股市的大起大落,银行理财产品提供的首先是低风险基础上的稳定收益。因此,银行人民币理财以其3.5%左右的稳定年收益率吸引着众多的忠实客户。

最近,“打新股”成了股市的一大热点。今年以来,建行、光大、中信银行都纷纷将

“打新股”作为理财的题材,并且打出了“保本收益上不封顶”的旗号。另一方面,以中行、工行为首的各大中资银行也纷纷推出了自己的代客境外理财(QDII)产品。只要持有产品到期,投资本金是100%保证的。同样具有保本收益上不封顶的特色。

考虑到市民的投资心理,老基金纷纷通过大比例分红、拆分等形式,使基金净值恢复到1元左右,果然引起投资人的热捧。老偏股型基金的持有人户数也首次出现大幅增长。有关数据显示,偏股型基金2006年持有人户数有353.89万户,2005年发布年报时则只有265.48万户。

投资建议

“银行人民币理财产品,是两种不同的投资品种,市民可以根据自己需要进行灵活选择。”省会一家银行理财经理这样表示。银行理财产品虽然收益较基金低,但风险同样也低,适宜稳健投资者。而基金虽然收益较高,但承担着股市的波动,风险同样也较高,适宜于有较强风险能力的投资者。

出国用银联卡巧省费用

□晚报记者 来从严

出境旅游随身携带几张银行卡,已成为许多人的习惯,专家提醒,在境外消费可巧用银联网络,省钱又安全。

据中国银联郑州分公司相关人士介绍,如果出境刷卡,消费同等金额,分别用银联标准卡和标识卡刷,还款额可能相差1%~2%。银行标识卡是卡面上有银联、VISA、MASTERCAR三个标志,后两个标志是美国的国际卡组织,其卡号分别以4或5开头。银行标准卡卡面只有银联标志,卡号头两位数是62。如果持4或5开头的标识卡,在非美国消费,要先将当地货币兑换成美元,再将美元兑换成人民币。在涉及多种货币之间的结算时,持卡人需缴纳“国际信用卡外汇兑换手

续”,收取标准按消费金额的1%~2%收取。而如果用卡号为62开头的银联标准卡在境外消费和取现,可以通过银联在境外的网络进行转接,可以节约商品总价之外的1%~2%的货币转换费。而且,使用银联的境外受理网络,交易信息还会即时传输到国内的银联网络信息交换中心,由中心的新一代信息交换系统为刷卡安全把关。

截至目前,银联的境外受理网络已覆盖中国香港、中国澳门、韩国、泰国、印尼、越南、菲律宾、日本、新加坡、美国、德国、西班牙、马来西亚、卢森堡、法国、澳大利亚、新西兰、比利时、土耳其、荷兰、瑞士、意大利、哈萨克斯坦、俄罗斯、埃及以及花旗银行全球36个国家和地区ATM网络。